

7日上午，參加2014南美超級打吡盃的阿根廷及巴西國家足球隊的大軍到達首都國際機場，機場聚集了數百名球迷，希望親眼目睹偶像；當中要以阿根廷球王美斯及巴西球星尼馬最受追捧。據悉，南美超級打吡盃將於11日在北京「鳥巢」打響。

■尼馬(右)昨日抵首都機場時與公安合照。網上圖片

■美斯(左)在飛機上與工作人員合照。網上圖片

# 尼馬 美斯 最受 捧

上午8時，機場就已經聚集了數百名球迷。由於昨日的航班中包括了美斯、尼馬、奧斯卡等巴西、阿根廷兩隊在歐洲勁力的大牌球星，所乘坐的航班號也早已曝光，不少球迷都趁着國慶假期的最後一天趕來迎接自己的偶像。球迷穿上了阿根廷、巴西或巴塞羅那、車路士的球衣，其中身着美斯所在球會或是國家隊球衣的球迷最多。

## 老鄉推薦遊名勝嚐美食

8時半，球星們乘坐的航班剛剛落地。9時20分左右，在出口處已經能夠看到球星們的身影，現場球迷逐漸舉起了手中的畫像和條幅，發出陣陣驚呼，其中喊得最響亮的依舊是美斯的名字。包括美斯、阿古路和馬斯查蘭奴在內的眾多阿根廷球星在安保的前簇後擁下走出了通道。阿根廷球王美斯被球迷團團包圍，還不時對着鏡頭賣萌，前鋒阿古路更是笑得合不攏嘴。10多分鐘後尼馬、奧斯卡等巴西球星陸續走出機場，走在最前面的尼馬向

球迷揮手致意，還不忘與球迷互動，盡顯搞怪本色。

除了好好準備大戰外，未知衆巨星們會否到北京名勝遊覽，並品嚐北京地道美食呢？就此，已在中國生活兩年多、效力中超廣州恒大淘寶的巴西前鋒艾傑臣，向「森巴軍團」的隊友們推薦了來京必去的三大名勝，分別是長城、故宮和王府井，並希望他們在王府井能夠品嚐油炸蚱蜢和青蛙。

艾傑臣說：「每一個來到中國的巴西人都去長城遊覽，因為長城是一個十分美的地方。此外，長城很雄偉，遊覽它的美景，你要走很長的路，這會讓你體力透支，但是它的美真的值得你這麼做。故宮是一個巨大的宮殿，中國五千年歷史都在這裡得以體現。故宮是一項雄偉的工程，建造它耗時不知多少年。王府井是美食和購物的天堂，而在品種繁多的美食中，油炸蚱蜢和青蛙必須品嚐。」

■香港文匯報記者 梁啓剛

## 國足主帥借集訓打磨攻守力

中新社長沙6日電 6日晚，中國國家男子足球隊在湖南長沙開始了新一期的集訓。本期集訓中，他們將以長沙為大本營，分別在武漢和長沙對陣泰國和巴拉圭隊。「這都是瞄準亞



## 王健林注資西甲冠軍？

Atletico "sign" Wang Jianlin

ALBERTO R. BARRERO / EFE / ALAMY 10/06/2014



根據西班牙《馬卡報》昨日爆料，大連萬達集團董事長王健林將注資西甲冠軍馬體會，不過尚不清楚王健林是否會成為馬體會的新主人，而一旦雙方正式牽手，馬體會將大為受益，來自中國的資本將讓馬體會有長期抗衡皇家馬德里和巴塞羅那的實力。

《馬卡報》披露，馬體會方面希望將雙方合作的消息盡快公布，不過這還需要雙方規劃好所有的細節，因此，正式的消息恐怕還需要等待一段時日。西班牙媒體樂觀的估計，在未來幾個月內，雙方就將正式展開合作。西班牙媒體分析，目前尚不確定王健林是會直接參與管理，還是通過董事會的托管人進行管理，不過王健

林肯定會有自己的權力參與馬體會的管理。

西甲聯賽一向是皇馬和巴塞的天下，不過上季馬體會力壓「西甲雙雄」奪得了聯賽冠軍，並且贏得了西班牙超級盃冠軍。可以預見的是，一旦中國富豪王健林同馬體會牽手，整個西甲的格局肯定會發生變化，馬體會將具備長期競爭力。

■香港文匯報記者 梁啓剛

西媒刊登有關王健林注資馬體會的報道。網上圖片

中國男團6連冠



■世界體操錦標賽昨日正式在南寧開幕並舉行了男子團體決賽，中國隊經過6項比賽後，靠壓軸出場的張成龍於單槓中奪得15.966分的高分，最終以總分273.369分，0.1分之差成功反壓日本隊蟬聯冠軍，實現6連冠。

中國女團爭冠



■何可欣在比賽中。新華社

中國女隊6日亮相南寧世界體操錦標賽，整體發揮正常，以230.753分暫居團體第2位，今日將進行女團決賽，且看中國隊能否奪冠。

本次世錦賽決賽採用6-3-3賽制，與資格賽6-5-4-4賽制不同，決賽賽制規定3名隊員上場，他們的得分全部計入最後成績。「兩種賽制的規則有很大區別，如果按6-5-4，中國隊可能不如美國隊，但是按6-3-3賽制，中國隊有實力和他們一爭高下，」奧運冠軍何可欣說。

兩個隊伍都有各自的強項，美國隊在自由操和跳馬項目上高出一籌，中國隊在高低槓和平衡木項目實力不俗。何可欣認為，決賽關鍵的是每個運動員做好成套動作，不能失誤，不能失敗。

在說到資格賽中中國隊整體表現和狀態時，何可欣認為發揮失誤的一個原因是世錦賽緊接亞運會，運動員身體比較疲憊；另一個原因在於隊伍年輕，缺乏大賽經驗。對於第1次參加國際性比賽、特別是在祖國征戰的選手來說，緊張和壓力都會存在，何可欣說：「她們還不能夠及時調控自我，不過經過這次歷練後，明年一定會更加成熟。」

■新華社

# 中國首戰撼巴西

## 馮坤傳嫁泰國女排主帥

前中國女排隊長馮坤昨日有傳快將結婚了！據網上消息指，馮坤將下嫁現時泰國女排主教練加提蓬，並將在今年12月舉行婚禮。

最初有關馮坤結婚的消息是先從中國女排隊員魏秋月的粉絲後援團官方微博爆料，而泰國俱樂部與新聞媒體之後均發布消息。

對於中國球迷來說，馮坤與加提蓬都是非常熟悉的人物，前者是中國女排前隊長，15歲時，馮坤正

天休整機會。

## 能否擊敗多米尼加成關鍵

中國隊要化不利為有利的關鍵之處在於確保擊敗多米尼加隊；在上輪小組賽中，中國隊曾以3：2戰勝過這支強悍的加勒比之師，故此，中國隊對壘多米尼加還是佔據一定的心理優勢，一旦能夠拿下對手就很有可能晉級準決賽。不過，多米尼加在本屆世錦賽曾經豪取過7連勝，成功躋身6強已經創造出歷史最佳戰績，切不可以將其作為想像中的魚腩對待。

■香港文匯報記者 梁啓剛



■中國女排今硬撼巴西。



式開始了專業排球的運動生涯。隨後她成為了中國女排的主力二傳，是中國隊快、變戰術的核心，幫助中國女排奪得了雅典奧運會冠軍。2011年12月宣布退役。後者則是泰國排球界的明星人物。

對於兩人的婚訊，眾多粉絲們也表現得很吃驚，有人表示「這保密工作做得也太好了」；還有粉絲稱「看到這則消息，感覺也是醉了。」

■香港文匯報記者 梁啓剛